



舞狮



魔术



舞龙

舞龙舞狮 旱船秧歌

咱家门口闹元宵真热闹

□晚报记者 姬慧洋 文/图

本报讯 “妈妈快看，地上有只小狮子在翻滚，真可爱。”3月3日，西华县逍遥镇常村民族广场彩旗飘飘、鼓乐阵阵，附近十里八村的村民欢聚一堂，观看民间文艺汇演，共庆元宵佳节。

舞龙舞狮舞老虎 应有尽有

当日10时许，伴随着震天的锣鼓声，舞龙的人迈着有力的步子走进广场，大气磅礴、美轮美奂的“龙”在锣鼓声、鞭炮声、村民的喝彩声中，追捕着黄色的宝珠腾飞跳跃，忽而龙头高耸似冲云霄，好似蛟龙狂舞，忽而转头底下，像入海破浪，昂首摆尾，这样高低错落，蜿蜒盘旋的精湛表演，让逍遥镇的老人、小孩陶醉于其中。

接下来，“狮子”和“老虎”也迫不及待地上场了。狮子滚绣球、武松打虎的精彩桥段被他们演绎得淋漓尽致，不时引来村民的阵阵喝彩声。

杂技、武术、舞蹈咱都有

“虽然是在咱家门口演节目，俺觉得这档次可不低。你看，整场活动不仅有精彩的舞龙舞狮表演，还有旱船、秧歌、魔术、杂技、舞蹈等。”村民杜平安说，“快看，武术表演也开始了。”

武术表演真是让人瞠目结舌，只见一名小伙子用咽喉顶住一根铁棍，另一头由另外一名表演者用力握住，双方角力，最终铁棍被两人用力扭成“U”形。

《习大大爱着彭麻麻》原唱来助演

“男人要学习大大，女人要学彭麻

麻，像他们一样去爱吧，温暖的爱能暖万家！”2014年，一首网络歌曲《习大大爱着彭麻麻》在网络上爆红，连续5天，视频点击量突破2000万。该歌曲是由西华籍歌手许铭和他的搭档余润泽创作并演唱的。在逍遥镇的元宵活动现场，许铭和余润泽现场演唱了《习大大爱着彭麻麻》、《弄啥咧》两首歌曲。作为西华县的本土歌手，许铭表达了对家乡的热爱和对家乡人的热情。

“像这样的文艺下乡活动应该常办，俺们村民非常喜欢。”村民杜平安说。

据悉，这次逍遥镇的民间元宵活动由中共西华县委宣传部、西华县文联、西华县文广新局主办，逍遥镇人民政府承办。

羊年生肖邮票现“李鬼” 市民网购时多留个心眼

□晚报记者 张志新

本报讯 3月4日，有集邮爱好者拨打本报新闻热线称，网上出现了不少价格便宜的《乙未年》羊大版邮票，依他的经验来看，这些便宜货是假票的可能性很大，提醒集邮爱好者网购邮票时多留个心眼。

无独有偶，3月4日，市民李先生拨打本报新闻热线称，他是一位集邮爱好者，由于错过了购买中国邮政集团公司发行的《乙未年》羊大版邮票，便在淘宝网上以80元的价格购买了一套，经市邮政集邮公司工作人员鉴别为高仿邮票，也就是假邮票。

根据李先生提供的线索，当日下午，记者在淘宝网上输入“《乙未年》羊邮票”搜索，显示找到“1680件宝贝”。记者输入

“《乙未年》羊大版邮票”进行搜索，显示找到“311件宝贝”。记者发现，网上的“《乙未年》羊大版邮票”售价一般在40元至80元。

对此，市邮政集邮公司经理冯锦伟表示，目前一套《乙未年》羊大版邮票的价格已经从发行时的58元涨至170元，一些网上卖家以100元以下价格出售的邮票肯定是假的。简单判断《乙未年》羊大版邮票真伪的方法是，观察邮票上羊的轮廓外是否有金边，用荧光灯照射是否可见荧光码。

冯锦伟提醒广大市民，购买邮票要学会“三看”：一看邮票齿印是否均匀整齐；二看颜色，真邮票颜色光亮深厚；三看邮票画面比例，真邮票的画面在正中央。

线索提供 徐曼



老干部欢聚一堂庆元宵

3月4日上午，市老干部活动中心张灯结彩，喜气洋洋。市直老干部们欢聚一堂，欢庆元宵佳节。划旱船、猜灯谜、套圈、枪击气球等丰富多彩的活动引来老干部阵阵笑声。

晚报记者 张燕 摄

市区蔬菜水果抽样检测情况表

检测单位：周口市农产品质量安全检测中心

检测时间：2015年3月4日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园生活广场	黄瓜 番茄 茄子 龙豆 辣椒 韭菜 苦菊 菠菜 西葫芦 西兰花	10	10	100	--
一峰生活广场	辣椒 龙豆 蒜薹 茄子 黄瓜 包菜 香菜 青菜 西葫芦 西兰花 娃娃菜 圣女果	12	12	100	--
黄淮农产品批发物流大市场	白菜 龙豆 豆角 包菜 彩椒 番茄 圣女果 黑白菜 西葫芦	9	9	100	--
北花园农贸市场	菠菜 辣椒 包菜 生菜	4	4	100	--
周口饭店	芹菜 茄子 黄瓜 番茄 蒜薹 白菜 韭菜 西葫芦	8	8	100	--
锦绣花园酒店	菠菜 香菜 韭菜 苦菊 芹菜 豆角 黑白菜	7	7	100	--
周口迎宾馆	辣椒 花菜 黄瓜 生菜 菜薹 菠菜 蒜薹 茄子 上海青 西葫芦	10	10	100	--
平原宾馆	芹菜 菜心 黄瓜 辣椒 茄子 番茄 包菜 白菜 西葫芦 油麦菜	10	10	100	--
东杨庄果品市场	梨 芦柑 苹果	3	3	100	--
合计		73	73	100	--

汉阳路(颍河路至建设大道段)

路灯亮度低看不清路

市政：该路段路灯已纳入今年改造计划

□晚报记者 王凯

本报讯 3月3日，有市民拨打本报新闻热线称，周口市区汉阳路(颍河路至建设大道段)上的路灯样式老旧，亮度很低，附近居民经过时看不清楚路面，给出行造成极大不便。现在市区很多地方都换上新路灯了，这个路段为何不更换呢？

当日20时许，记者来到现场发现，该路段的路灯竟然没有一盏是亮的，路上漆黑一片。记者在该路段观察了十几分钟，看到过往车辆行人络绎不绝。由于没有路灯，无法看清路况，车辆和行人都“摸黑”行驶在快车道上，存在极大

的交通安全隐患。“一到晚上，这段路上经常发生两辆电动车相撞的事情。这里的路灯亮度太差了，亮不亮都一个样，根本起不了什么作用，今天倒好，路灯直接都不亮了！”附近商户笑着对记者说。

市市政管理处相关负责人表示，由于该路段的供电线路过度老旧，新的LED路灯在这里根本无法使用。对于市民反映的路灯不亮的问题，他们会派人前往检查，让路灯先亮起来。让人高兴的是，该路段的路灯问题已经纳入我市2015年度十项民生实事工作，市政部门会对这里的路灯和线路进行升级改造，彻底解决该路段路灯问题。